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Усусрету државног секретара Александра Николића
са министром одбране Републике Кипар Деметрисом
Елијадесом, у оквиру Првог самита влада Републике
Србије и Републике Кипар, констатована је историј-

ска блискост, пријатељство и традиционално добри односи
Србије и Кипра.

Саговорници су се сагласили да први Самит између две
земље представља потврду таквих односа и наставак интен-
зивних дијалога на највишем нивоу. Обострано је потврђено
да је очување територијалног интегритета и суверенитета
питање принципа и међународног права и у том смислу су
поновљени чврсти ставови две стране.

Државни секретар Николић захвалио је министру
Елијадесу на искреној подршци Кипра у остваривању
главног спољнополитичког циља Србије – чланства у
Европској унији.

Правни оквир за сарадњу у области одбране предста-
вља потписивање Споразума о сарадњи у области одбране
2010. године. Висок степен реализације планираних актив-
ности најбољи је показатељ правилно дефинисаних приори-
тета обе стране. У том смислу договорено је да План била-
тералне војне сарадње за 2013. годину буде потписан у
првом кварталу ове године. 

Истакнуто је да је билатерална војна сарадња добра,
али да постоји простор за њено унапређење. Војноеко-
номска сарадња, као тежишна област сарадње, у наред-
ном периоду може бити унапређена кроз уништавање
вишкова муниције и ремонт борбених оклопних возила.
Са аспекта унапређења оперативних и функционалних
способности Војске Србије, значајно је унапредити
сарадњу специјалних и инжињеријских јединица. Кипар-
ској страни понуђени су и капацитети војнообразовних

установа Министарства одбране за различите нивое шко-
ловања.

Министар Елијадес упознао је саговорника са кипар-
ским виђењем геополитичке ситуације на Блиском истоку у
вези са експлоатацијом енергетских ресурса у Источном
Медитерану, као и сиријске кризе. Такође, министар је суми-
рао резултате кипарског председавања Саветом ЕУ. 

На обострано задовољство истакнут је значај наставка
ангажовања наших припадника у мултинационалној опера-
цији Уједињених нација на Кипру.

На крају разговора изражено је очекивање да сусрет
током одржавања Самита Србија – Кипар буде подстицај за
унапређење сарадње у области одбране и усклађивање са
укупним односима две земље. У том смислу предложен је
наставак сусрета на високом нивоу, ради размене ставова и
дефинисања стратешких смерница за даљу сарадњу.ƒ
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Нови подстиц�ј доброј с�р�дњи

У оквиру посете државне делегације Кипра, пред-
седник Србије Томислав Николић сусрео се са председ-
ником Кипра Димитрисом Христофијасом. После сусре-
та председник Србије је кипарском колеги уручио
Орден Републике Србије на ленти, а Христофијас Нико-
лићу Велики орден реда Макаријус трећи на огрлици.

Одржан је и први српско-кипарски самит у Палати
Србија којим су председавали председник Кипра и преми-
јер Србије Ивица Дачић. Током самита Дачић и Христофи-
јас потписали су Меморандум о разумевању влада Србије
и Кипра о успостављању унапређеног партнерства.
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